



# 村官“摆乌龙”，养老金当慰问金 村民讨说法，村委每人补发50元

昨天，常熟虞山镇莫城管理区和甸村的多名村民向现代快报反映，自己没有拿到一分村里发放的重阳节慰问金，可是却莫名被登上报纸宣传了，感到很不解。记者了解后获悉，原来，村委工作人员在做统计工作时，错将养老金统计成了重阳节慰问金，由此产生了误会。最后村委商讨后，决定给每位老人发放50元。

和甸村村民陈先生告诉记者，事情还得从一篇报道说起。村里有细心的人在10月12日当地报纸上发现了一则消息，题为《莫城老人喜迎佳节》。文中提到，“管理区各村按照往年习俗为老年人送上节日

祝福，言里、和甸、三星村共发放重阳节慰问金178400元。”

“这下问题来了，老人都没有收到重阳节的慰问金。”陈先生称，他们也向文中提及的言里、三星村进行了了解，其中一个村每名老人发放50元，另一个每名老人发放100元。“那么和甸村的慰问金去哪里了呢？”陈先生和众多村民都心存疑问，感到十分不解。

陈先生称，他们原本以为会晚一些发，毕竟10月13日才是重阳节，可是直到昨天，村里没有任何动静，只有15日，村里按照正常规矩发放了第三季度的老年人养老金300元/人。于是，陈先生和其他

20多名村民们昨天一早来到村委讨要说法。

昨天中午，记者联系上了莫城管理区副书记张志军，他正在现场和村民沟通处理此事。“这里面其实有个误会，我们已经和村民们诚恳地道歉了，也解释过了，现在正在商量处理办法。”

张志军讲述了事情的来龙去脉。原来，见报的报道出自管理区一名通讯员之手，正逢重阳节，通讯员想着做点宣传工作，于是向各个村委进行了了解，让他们统计一些工作上来。恰好和甸村是一名刚刚上任的大学生村官经办此事，由于不熟悉，他错将常规发放的养老

金统计成了重阳节慰问金，由此产生了差错。“这个村往年并不发放重阳节慰问金的。”张志军的这番话记者也从村民处得到了证实。张志军认为，新人在工作上难免出现错误，并不会处罚这位村官。目前正在全力向村民做好解释工作，希望村民理解，另外村里也在商量一个让村民满意的办法。

当天下午3点左右，张志军第一时间告诉了记者最新处理消息，村委决定给每名老年人发放50元重阳节慰问金，随后记者将消息告诉了陈先生等人。“恩，那样挺好的。”陈先生当即表示对处理结果很满意。何洁

## 健康

### 网络预约挂号 一分钟就搞定

记者昨日从苏州卫生信息中心获悉，12320电话挂号“网络版”目前已经正式投入运行，市民通过电脑、手机上网登录12320卫生热线网站，就能自助完成预约挂号。据统计，上一周12320网上预约挂号便捷通道已成功预约491件次。

据了解，网络预约挂号只需四个步骤：一、登录网站，选择“预约挂号”；二、输入就诊者个人信息(身份证号码与姓名必须一致)；三、选择就诊医院、日期和医师；四、确定预约。全程1分钟即可轻松搞定，页面上可以浏览确认各医院各专家的坐诊时间。市民预约成功后会收到提示短信，就诊当天根据提示信息、凭市民卡或身份证到医院自助机取号即可。如需退号，市民可通过便捷通道的“预约历史查询”模块进行自主操作。

苏州卫生信息中心负责人戴春林介绍，网上预约与电话预约将同步服务，包含12家医院的专家号与普通号，其中儿童医院待系统升级完成后即可正常接受热线和网络预约。网络预约挂号的服务时间为每天7:30至23:00，专家号最早可提前7天预约，放号时间统一为13点，第2天的专家号下午15点截止。王玲玲

## 出行

### 公交6路和832路 线路将调整

记者昨天从苏州客管部门获悉，为进一步方便市民出行，10月27日起，公交6路增加停靠“凤台桥”招呼站。

因北桥街道凤湖路全封闭施工需要，10月29日起，公交832路实施临时调整，走向由飞鸟路、康升路、凤北路临时调整为飞鸟路、广济北路、凤北路恢复原线，临时取消停靠孙家沿站，临时增加停靠康升路、北桥中学站，请广大乘客予以注意。蒋文龙

## 天气

### 秋风渐起天渐凉

昨天苏城天空一会儿混沌一会儿清爽，好在气温还行，早晨最低14.9℃，最高21.3℃，但是昨天的风力有点大，苏州气象台各个监测站报回的数据中，最大阵风为5~7级，个别站点达到了8级。

随着冷空气的渗透南下，今天将会有一次比较弱的降温，风力也会继续加大。据苏州气象台预报，今天全市多云到晴，偏北风5级，阵风6~7级，水面阵风8级。早晨降温比较明显，大约只有12℃左右。白天则将升至19℃左右。今日洗车指数：2级，天气无雨，比较适宜洗车。王玲玲

### 今明后三日天气

今天 多云到晴, 12~19℃  
明天 晴, 11~19℃  
后天 多云, 11~19℃

## 画说苏州



### DIY彩绘T恤 “晒”起来

这两天，苏州大学文正学院的小木桥上拉起了晾衣绳，上面挂满了一件件色彩明快、图案各不相同的T恤衫，好不热闹！一打听，才知道这是艺术系学生在办“彩绘周”，感兴趣学生都能免费获得白色T恤衫或者帆布鞋，用丙烯颜料一展自己的创意才华。孙佳桦 摄影报道

## 相城区卫生局 副局长被双规

昨天，苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“@廉石声音”发布消息称，苏州相城区卫生局副局长陈燕涉嫌严重违纪，近日，相城区纪委对其实施“两规”调查。记者了解到，这是近期发布的第三名“落马”的官员。

10月18日，吴江区副处级干部、吴江区人民政府办公室主任陈强因涉嫌严重违纪，苏州市纪委对其实施“两规”调查，目前因涉嫌犯罪，被移送机关进一步侦查。有人猜测，陈强落马可能与其早前担任卫生局局长有关。

10月22日，苏州高新区通安镇卫生院院长、党支部书记茅炳泉，利用职务之便，非法收受他人所送贿赂，数额较大，并为行贿人谋取利益。高新区纪工委于10月16日对茅炳泉的违纪问题予以党纪立案，同日，将此案移送司法机关处理。何洁

# 妈妈上了个厕所 两岁半的儿子在家门口不见了



**寻人启事**  
10月21日下午6时30分，在苏州市吴江区...  
如有提供线索的好心人，找到孩子当面重金酬谢！

昨天，家住吴江盛泽的窦先生向现代快报打来求助电话，称自己2岁多的儿子10月21日在家里楼下玩耍时失踪，他和家人找了几天都没有任何消息。窦先生目前已经报警，他希望有好心人能提供线索，帮他早点把孩子找回来，他愿意重金酬谢。

窦先生住在吴江盛泽白龙桥小区1区2栋，家里有一个2岁零7个月的孩子。因为就住在1楼，孩子经常在家门口的空地上玩耍，但10月21日下午，才一眨眼的工夫，儿子就不见了。

当天下午5点15分左右，窦先生的妻子和往常一样，在家门口看着儿子玩耍。因为就在自家门口，当时周边也没什么人，她就让孩子在门口玩别跑开，然后自己

去上了一下厕所。前后不过三四分钟的时间，但是等她回来时发现，门口已经没有了儿子的身影。

起初，窦先生和家人以为是儿子贪玩，跑到了哪个角落里，于是就开始在小区里四处寻找。但是整整找了一个晚上，一点儿子的踪迹都没有发现。一个不到三岁的小孩，在短短几分钟的时间里，能跑多远呢？窦先生突然意识到情况有点不对，儿子或许是被别人给抱走了。

在寻找儿子的过程中，窦先生从一位朋友那里得知了一件蹊跷的事情。就在他儿子失踪的4天前，这位住在离他家不远处的朋友家里曾经来了两名不速之客。这是一对青年男女，他们看到窦先生朋友的孩子一个人在客厅看

电视，门也没有关，就直接跑进去跟小孩子交谈起来。不想当时朋友家里还有人，被发现后，这两个“神秘男女”快速离开了，什么都没有说。这件事情更加剧了窦先生的担心：儿子不会是遇到人贩子了吧？

据窦先生介绍，进出他们小区只有一个大门能够通车，另外还有一条小路只能过人，如果儿子真的遇上了人贩子，那么有可能是从那条小路被带出小区的。目前，窦先生已经报案，警方正在调看当时的监控录像。

窦先生的儿子微胖，圆脸，发型是一颗心的造型，身高87厘米。他希望好心人能够提供一些线索，帮他早日找回儿子，他愿意重金进行酬谢。蒋文龙

窦先生贴出寻人启事 家人供图